
Correction de l'activité 1(les plantes communes au Liban) de la p.44 à la 
p.47 (dans le livre) 

Le corrigé des questions de l’activité : 

Numéro 1 : 

1- Les arbres, les arbrisseaux et les plantes herbacées. 
2- Les arbres sont plus grands de taille que les arbrisseaux et ils ont un tronc unique et 

large tandis que les arbrisseaux sont ramifiés à partir du sol et dépourvus de tronc. 
3- Ces plantes poussent seules dans la nature et ne sont pas entretenues par l’homme. 

- Les pins et les cèdres ne portent pas de fleurs. 

Numéro 2 : 

1- Les plantes cultivées sont des plantes cultivées dans un verger ou dans un potager et 
entretenues par l’homme. 

2- Chaque plante pousse dans un milieu déterminé. Certains ont besoin des régions 
côtières comme le mandarinier et d’autres des régions froides, à haute altitude comme 
le cerisier. 

3- Le maïs, la lentille, le sésame, la menthe, le persil, la sauge, la camomille. 

Numéro 3 : 

1- Plante des régions côtières : le citronnier, l’oranger. 
- Plantes des régions à moyenne altitude : l’olivier, le pommier. 
- Plantes des régions à haute altitude : le cèdre, le sapin. 

2- L’altitude. 

 

Le corrigé des exercices (Je fais le point) : 

Numéro 1 : 

Arbres Arbrisseaux Plantes herbacées 
Pin – Peuplier 
Citronnier 
Chêne – Cerisier 

Thym – Genêt 
Laurier-rose 

Maïs – Blé 
Cyclamen – Coquelicot 
Géranium  

 

Numéro 2 : 

1- A barrer 
- Cultivée. 
- Arbrisseau. 
- Arbrisseau. 
- Sauvage. 

 



Numéro 3 : 

Vrai : 2, 4, 7. 

Faux : 1, 3, 5, 6. 


